

大学四年赚了50万 毕业前又接到一笔500万订单

这小伙不简单!

大一做校园小摊贩;大二经营淘宝店卖服装,还做驾校、各类培训机构的校园代理;大三时将学校附近商业广场内的100多户商家联合起来,创立“文鼎一卡通”卖给消费者;大四开公司,第一笔订单就接到500万元……金陵科技学院大四学生杨家富,真是不简单。现代快报记者采访获悉,杨家富大学期间累计赚了50万元。如今,别人大学毕业找工作,他则当起了老板,还签下了同班几名同学做员工。他是如何做到的?

通讯员 孙嫣 现代快报记者 俞月花



杨家富 本人供图

从摆地摊做起 大学期间赚了50万

杨家富是金科院建筑工程学院工程管理系的大四学生。他告诉现代快报记者,大一入校,他就利用课余时间,在附近几所大学摆地摊,卖盆景和二手书。别看生意不大,他挣了一年1万多元的学费和生活费。

上大二后,杨家富发现,同学们喜欢在淘宝买衣服,他就去市场批了衣服回来拍照,再放到网上卖,还做一些品牌服装的校园代理,一年淘宝卖衣服赚了几万块。此外,他还发现有不少同学参加校外造价员等培训的,他从中找到商机,做起了培训机构的校园代理。一年下来,他给培训机构推荐了三四百人,按每人

100元中介费算,又挣了三四万元。

头脑灵活的他,还在校内做起了晚礼服、学士服、求职正装等服装租赁生意,带来五六万元收入。

到大三时,杨家富不满足现状,又从附近的文鼎广场商家中发掘商机:把130多家商家联合起来,创办了一张“文鼎一卡通”。小杨说,每张卡工本费只要几毛钱,但是卖出去一张30元。到现在累计卖了1万多张卡。去商家消费,只要出示一卡通,就能享受折扣不等的优惠。光这一项,又进账20多万元。此外,大二时做的各项业务也一直在他手上运转,一年有10多万元的稳定收益。

开公司当老板 还签了同学做员工

大四,杨家富与南京贝唐培训学校谈成合作,利用校园人脉资源为对方招生,获得了对方的三成股份。而就在本月中旬,他又注册了一家劳务服务公司,“就像包工头一样,把工程承包下来,再带领民工去做。”

前不久,他接到第一笔订单:青岛的一家商场要做4万多平方米的玻璃幕墙,每平方米100多块钱,一共是500万元。杨家富说,他从老家河南信阳找了40多人,一起做这个工程。

一个大学还没毕业的学生是如何取得企业的信任,将一个500

万的大订单交给他承包的?杨家富说,是情商、人脉、努力、责任感搭建起来的信赖关系。“我在大学里做了这么多事情,从小做起,脚踏实地,让大家看到我一点点的成长,证明我确实能做到做好。”

大学还没毕业,杨家富已经当了老板。他说,这两天,他跟同班几名同学签了三方协议,聘请他们到工地上做看图纸、放线等技术活。

杨家富表示,大学毕业后,他计划留在南京创业。“赚了钱孝敬父母家人。我想,我有能力照顾好家人。”

髌关节置换后 第二天就能下床走了

快报讯(通讯员 王娟 记者 刘峻)52岁的刘先生没想到,髌关节置换第二天就能下床走了。5月22日上午,刘先生成为江苏省首例接受SuperPath微创全髌关节置换术的患者,手术历时2个小时,手术切口6.5厘米。

刘先生是泰州姜堰人,大约从20多年前开始,右边髌关节开始疼痛,走不了路。在当地医院就诊后,他被当作腰椎间盘突出症治疗,尝试过牵引、膏药、小针刀等各种方法,效果都不理想。“平时一走路右边髌骨那里就像刀割一样,走个二三十米就得停下来歇歇,走路姿势也丑,肩膀一边高一边低,在别人眼中就是个跛脚。”刘先生告诉记者,“久而久之,总觉得是个废人。”今年以来,刘先生髌部的疼痛症状越发严重,睡觉只能蜷起身子才可以勉强入睡。

鼓楼医院蒋青教授看到刘先生的片子后,发现他是典型的骨关节炎造成的右侧股骨头坏死,股骨头和髌骨之间的软骨已经完全被磨光,骨头与骨头之间无间隙,并生满了骨锥。最佳治疗方案就是进行髌关节置换。专家为刘先生实施了SuperPath微创全髌关节置换术。相比普通的微创手术,手术切口更小,减少手术创伤的同时将术后脱位等并发症的风险降到最低。

不过,专家表示,并不是每个股骨头坏死的患者都能开展此类手术,也有感染、严重损害性疾病等风险,并且要结合患者的实际情况才能做此类手术。

21岁职校毕业生留校当老师 创业开了两家公司,还在上学就给妈妈两万块家用

这小伙真牛!

昨天下午,21岁的吴正凯在南京高等职业技术学校的实训教室里忙碌着,他是这所学校的实训助教老师,也是这所学校电气自动化专业五年制专科的应届毕业生。现代快报记者了解到,年纪轻轻就破格留校当老师的他,还自主创业开了两家公司。上职校以来,他不仅不用家里给生活费,还给了妈妈两万块家用。

通讯员 陈育中 现代快报记者 黄艳



吴正凯 学校供图

技能大赛得奖,破格留校任教

吴正凯来自六合区的一个小村子,从小成绩优秀,但因为家贫,放弃了上普通高中的机会,来到南京高职校上五年制高职。因为基础好、学习刻苦,加上肯动脑筋,他很快就脱颖而出,先后获得江苏省职业技能大赛的金奖、银奖,全国职业技能大赛金奖。比赛中,他主要进行的是“光伏发电设备安装与调试”,要自主编写程序、接线等。他还和同学们一起发明了“太阳能防近视台灯”,获得了国家专利。

因为大赛获奖,他获得金陵科技学院专升本保送的机会,但他决定放弃,准备用业余时间深造。学校破格留用他在校担任实训老师。“因为在学校工作,没有时间去脱产上学,但我争取在2017年拿到本科文凭。”吴正凯希望,教师工作和继续深造都不耽误。

奖金加创业,没花家里钱还挣钱

吴正凯从不讳言自己家的条件不好。上职校后,他不要家里为他付学费、生活费,而

是靠自己打工赚钱,参加技能大赛还有奖金。现在,他已经开始赡养父母,两个公司也运营得有模有样。

上职校第一年,学校免了他所有的学费,第二年至今,每年都给他减免学费。他还获得8000元国家奖学金、3000元助学金,还有11520元职业技能大赛的奖金。

此外,上职校开始他就坚持周末打工,做过服装厂的线头工,在厨房做配菜工、到炉头炒菜,还组织过群众演员演电视剧,制作过短片……这些为他积攒了创业的第一桶金。

去年8月,他入股一家电力科技公司,占25%的股份,现在公司有9个人,主要和发电厂合作,去年12月至今年2月,销售额达125万元。他还开了一家文化传媒公司,现有5名员工。

“现在村里人说起我,都说有出息,我也成了亲戚孩子的榜样。”吴正凯说,现在大家也认为,不一定上名牌大学才有出息。赚钱之后,他给妈妈两万块家用,还给妈妈买了3000多元的金耳环。

赛龙舟 端午粽飘香

2015年第十五届金丝利喜米登龙舟赛

我们诚邀广大市民光临,让我们再次齐聚莫愁湖,共享赛事精彩!以龙会友,共创成功!

日期: 6月20日(星期六) 上午8点至下午4点
地点: 莫愁湖公园

值此端午佳节,南京金丝利喜米登酒店为您准备了精选端午礼盒,是您不容错过的节日美味和馈赠亲友上等的佳品!

- 精选礼盒: 人民币 168 元/盒**
经典鲜肉粽两只, 相思红豆粽两只, 火腿鲜肉粽两只, 香糯白米粽两只, 白制盐水鸭一只
- 甄选礼盒: 人民币 278 元/盒**
经典鲜肉粽两只, 相思红豆粽两只, 火腿鲜肉粽两只, 香糯白米粽两只, 高邮咸鸭蛋六只, 进口葡萄酒一瓶, 白制盐水鸭一只

详情请咨询: 025-86668888
南京金丝利喜米登酒店 江苏南京市汉中门169号

微信关注我们, 参与月度抽奖!